Агентство по охране окружающей среды Philanthropy Northwest (AOOC)

Грант «Процветающие сообщества» за экологическую справедливость для 10 регионов

ЗАПРОС ЗАЯВОК

Название заявки: Грант Агентства по охране окружающей среды «Экологическая справедливость» для 10 региональных процветающих сообществ

Общая сумма финансирования: 40 миллионов долларов США

Предполагаемый диапазон финансирования по каждому гранту: 150 000-350 000 долларов США

- Тип 1 (оценка): до 150 000 долларов США
- Тип 2 (планирование): до 250 000 долларов США
- Тип 3 (застройка): до 350 000 долларов

Подробнее о каждом типе гранта см. ниже.

Ожидаемый период исполнения: Гранты на 1 или 2 года; май 2025 г. — июнь 2027 г.

Данное финансирование открыто для соответствующих организаций в сельских и городских районах 10 регионов Агентства по охране окружающей среды, включая Аляску, Айдахо, Орегон, Вашингтон и 271 этнических племен. **В** настоящее время мы принимаем заявки только на гранты типа 3.

Ключевые сроки (первый раунд) *	Хронология
Начало приема заявок в рамках первого	8 октября 2024 г.
раунда, тип 3	
Информационные вебинары	Октябрь 2024 года
Срок подачи заявки на финансирование	15 декабря 2024 года в 23:59 по
типа 3 в первом раунде	тихоокеанскому времени
Предполагаемый срок внутренней	10 января — 28 февраля 2025 г.
проверки заявок	
Предполагаемое уведомление о	Март 2025 года
выборе	
Предполагаемая дата	Май 2025 года
подписания/начала действия	
соглашения	
Дата окончания периода	Май 2027 года (2-летние гранты)
финансирования	

^{*} Обратите внимание, что эти ключевые сроки предназначены только для грантов первого раунда (тип 3). Сроки для грантов типа 1 и 2 см. в таблице ниже.

Ссылка для подачи заявки:

https://philanthropynorthwest.fluxx.io/user_sessions/new

Для получения дополнительной информации обращайтесь по адресу: thrivingcommunities@philanthropynw.org

Это приложение переведено на восемь разных языков. Для ознакомления с переводом этого приложения на следующие языки нажмите на соответствующие ссылки ниже:

- Камбоджийский кхмер
- Китайский
- Корейский
- Лаосский
- Русский
- Сомали
- Испанский
- Вьетнамский

В первом раунде заявок, срок подачи которых истекает 15 декабря 2024 года, Philanthropy Northwest **принимает только заявки типа 3** на разработку/реализацию проектов. Сроки всей программы предоставления грантов приведены ниже:

Раунд	Дата начала приема заявок	Срок подачи заявки*	Тип 1	Тип 2	Тип 3	Уведомление о выборе
1	8 октября 2024 г.	15 декабря 2024 г.			X	март 2025 года
2	январь 2025 года	апрель 2025 г.	X	X	Х	июнь 2025 года
3	март 2025 года	Май 2025 года	Х	Х	Х	июль 2025 года
4	май 2025 года	июль 2025 года	Х	Х		сентябрь 2025 года
5	август 2025 года	октябрь 2025 года	Х	Х		декабрь 2021 года
6	ноябрь 2025 года	февраль 2026 года	Х	Х		апрель 2026 года
7	февраль 2026 года	апрель 2026 года	Χ			июнь 2016 года

^{*} Заявки принимаются на постоянной основе в том окне, в котором открыт указанный тип гранта (отмечен знаком «Х»). Обратите внимание, что столбец «Срок подачи заявов» соответствует столбцу «Уведомление о выборе». Например, все заявки типа 3, полученные до 15 декабря 2024 года, в случае одобрения будут рассмотрены на предмет отправки потенциального уведомления о выборе в марте 2025 года. Любые

заявки, полученные после 15 декабря 2024 года, будут рассмотрены в следующем раунде с возможной датой присуждения гранта в июне 2025 года.

Содержание

Раздел	Заголовок раздела	Страница
	1. Предыстория	2
	2. Цель	
	3. Правомочность и квалификация	
	4. Требования к заявке	
	5. Допустимые и недопустимые затраты	
	6. Обзор программы и доступные виды	
	финансирования	
	і) Гранты на оценку	
	іі) Гранты на планирование	
	ііі) Гранты на развитие	
	iv) Внеконкурсные гранты	
	7. График реализации грантовой программы	
	8. Вопросы и рекомендации по подаче заявки	
	9. Процесс рецензирования	
	10. Критерии оценки	
	11. Требования к отчетности	
	12. Сроки и условия	
	13. Список контрольных вопросов по заявке	

1. Предыстория

Программа выделения грантов на экологическую справедливость для процветающих сообществ Агентства по охране окружающей среды (АООС) («Программа процветающих сообществ») направлена на облегчение доступа общественных организаций к федеральному финансированию в части экологической справедливости. Компания Philanthropy Northwest разработала максимально упрощенный процесс получения грантов за счет федеральных средств, поэтому заявителям не следует ожидать каких-либо препятствий по причине источника финансирования. Подходящие проектные мероприятия могут включать в себя, помимо прочего, проекты в области экологической справедливости, направленные на улучшение качества воздуха, качества воды, очистку окружающей среды, ливневые стоки или сокращение выбросов свинца или асбеста.

Цель состоит в том, чтобы снизить барьеры и упростить процесс подачи заявок на федеральное финансирование, включая сокращение количества форм, бюджетных требований, упрощение описания проекта и упрощение навигации по системе грантов. Philanthropy Northwest и другие агентства технической помощи будут оказывать содействие на протяжении всего процесса подачи заявок и управления грантами.

Программа грантов «Процветающие сообщества» была создана администрацией Байдена-Харрис в рамках программы «Инвестирование в Америку». Благодаря Закону о снижении инфляции это крупнейшая инвестиция в борьбу с изменением климата в истории. В течение трех лет администрация выделила 600 миллионов долларов по всей стране на программу предоставления грантов. Программа является частью Федеральной межведомственной сети процветающих сообществ и реализует инициативу администрации «Справедливость 40» в соответствии с Административным указом 14008, которая поставила перед собой цель направлять 40% выгоды от некоторых федеральных инвестиций обездоленным сообществам, маргинализованным из-за недостатка инвестиций и перегруженным загрязнением окружающей среды.

В декабре 2023 года организация Philanthropy Northwest в партнерстве с обширной сетью региональных партнеров в 10-ти регионах Агентства по охране окружающей среды была выбрана грантодателем 10-ти регионов в рамках программы грантов «Процветающие сообщества». 10 Регионов включают в себя Аляску, Айдахо, Орегон, Вашингтон и 271 этническое племя, проживающее в этих штатах. Цели Philanthropy Northwest заключаются в распределении ресурсов между сообществами, которые исторически страдали от нехватки инвестиций, за счет мощных партнерских отношений, содействию предоставлению грантов на основе широкого участия и упрощению процесса подачи заявок. Philanthropy Northwest выделит региону 40 миллионов долларов в течение трех лет.

Существует три типа грантов, на которые могут претендовать потенциальные получатели грантов:

- Первый тип (Проекты по оценке) на сумму до 150 000 долл. США (срок реализации проекта составляет 1 год): финансирование направлено на сбор информации, оценку и понимание проблемы (проблем) до разработки плана.
- Второй тип (Проекты по планированию) на сумму до 250 000 долларов США (срок реализации проекта составляет от 1 года до 2 лет): гранты для тех, кто уже хорошо разбирается в местных проблемах окружающей среды и/или общественного здравоохранения и готов сформулировать общий план сообщества по решению этих проблем.
- Третий тип (Проекты по разработке) на сумму до 350 000 долл. США (срок реализации проекта составляет 2 года): гранты для тех, кто уже хорошо разбирается в местных проблемах окружающей среды и/или общественного здравоохранения, уже разработал общий план сообщества по решению этих проблем и/или в настоящее время готов разработать технические аспекты проекта (например, реализовать проект на месте).

Кроме того, общинным организациям с ограниченными возможностями будет предоставлено ограниченное количество вне-конкурентных субсидий с фиксированной суммой в размере 75 000 долл. США. Данное финансирование

будет приоритетным для организаций, которые наращивают свой потенциал по управлению более крупными проектами и объемами финансирования.

2. Цель

Грантовая программа «Экологическая справедливость и процветание сообществ в 10 регионах» предоставит финансирование организациям, занимающимся задачами неравного влияния проблем экологической справедливости на местные сообщества по всему региону.

Данная грантовая программа направлена на справедливое распределение финансирования Агентства по охране окружающей среды:

- организациям, возглавляемым и оказывающим услуги сообществам, которые хронически испытатывают недостаток в области услуг, маргинализированы и на которых отрицательно сказываются хроническая бедность и/или неравенство; или
- организациям, действующим в сельских и отдаленных общинах;
- организациям, занимающимся вопросами экологической справедливости: сообществам, на которые приходится непропорционально большая доля негативных экологических последствий от коммерческой деятельности или реализации государственных программ/политик.

Philanthropy Northwest будет уделять приоритетное внимание проектам, которые приносят пользу сообществам Justice40 (Справедливость 40) и в которых непосредственно участвуют сообщества и группы населения, затронутые проблемой экологической справедливости.

Экологическая справедливость означает справедливое обращение и реальное участие всех людей, независимо от уровня дохода, расы, цвета кожи, национального происхождения, принадлежности к этническому племени или инвалидности, при принятии решений агентствами и в случае других федеральных мероприятиях, затрагивающих здоровье людей и окружающую среду, с тем чтобы люди:

- были полностью защищены от непропорциональных и неблагоприятных последствий для здоровья человека и окружающей среды (включая риски) и опасностей, в том числе связанных с изменением климата, совокупным воздействием экологических и других факторов, наследием расизма или других структурных или системных барьеров; и
- имели равный доступ к здоровой, устойчивой и устойчивой к изменениям климата среде, в которой можно жить, играть, работать, учиться, расти, отправлять религиозные обряды, заниматься культурными практиками и зарабатывать средства к существованию.

3. Правомочность и квалификация

Данное финансирование открыто для соответствующих организаций в сельских и городских районах 10-ти регионов Агентства по охране окружающей среды, в который входят Аляска, Айдахо, Орегон, Вашингтон и 271 этническое племя.

К числу правомочных организаций относятся:

- Некоммерческие организации, общественные и низовые некоммерческие организации
- Правительства племен (признанные, как на федеральном уровне, так и на государственном уровне) и межплеменные консорциумы
- Местные органы власти: округа, населенного пункта, муниципалитетов, городов
- Высшие учебные заведения
- Организации, возглавляемые коренными американцами/коренными народами
- Местные органы власти: округа, населенного пункта, муниципалитетов, городов
- Высшие учебные заведения

К не правомочным получателям, относятся:

- Физические лица
- Коммерческие предприятия
- Правительства штатов
- Любая организация, деятельность которой была приостановлена, или лишенная федерального финансирования

Информация, необходимая для регистрации на портале заявок на гранты, включает в себя обеспечение того, чтобы проект, на который вы подаете заявку, не был связан с нижеперечисленными видами деятельности, не отвечающими критериям:

- Лоббирование
- Юридические консультации, услуги или представительство
- Исключительно религиозная деятельность, такая как богослужение, чтение молитв, прозелитизм или религиозное обучение

Максимальное количество грантов на организацию

Чтобы обеспечить справедливое распределение средств, организация может получить только один грант в одном из 10-ти регионов на период действия трехлетней программы «Процветающие сообщества».

При выдаче грантов каждой организации присваивается идентификационный номер работодателя (ИНР), регистрационный номер некоммерческой организации штата или идентификатор племени. Племена коренных американцев, признанные как на федеральном уровне, так и на уровне штатов, имеют право подавать заявки на получение грантов в зависимости от их правового статуса. Например, региональная или национальная организация, имеющая несколько филиалов, или племенное правительство и его некоммерческие организации могут иметь право на получение нескольких грантов, если каждая из них работает под отдельным ИНР, регистрационным номером некоммерческой организации штата или идентификатором племени. Это позволяет отдельным подразделениям в рамках более широкой организационной сети или структуры управления племенами независимо подавать заявки при условии, что они соответствуют критериям получения отдельных грантов.

Заявители могут использовать фискального спонсора с некоторыми ограничениями. Индивидуальный фискальный спонсор может получить до пяти индивидуальных грантов с максимальным финансированием курса программы в размере 1 миллиона долларов.

Фискальный спонсор считается организацией-заявителем и отвечает за все аспекты гранта, включая соблюдение грантового соглашения, управление финансами, отчетность и обеспечение соответствия финансируемых мероприятий целям гранта. Фискальный проект не должен подаваться без ведома и согласия фискального спонсора. Исключения из ограничения количества грантов, получаемых отдельной организацией, могут быть сделаны в связи со значительным влиянием на общество, критическими экологическими потребностями или инновационными подходами.

4. Требования к заявке

Форму заявки на грант «Процветающие сообщества» можно получить <u>здесь</u>. Все заявители должны будут заполнить полную заявку, в том числе прикрепить всю запрошенную документацию в соответствии с запросом.

Кандидаты должны иметь уникальный идентификатор юридического лица (УИЮЛ) в Федеральной системе управления грантами (ФСУГ), чтобы иметь право на получение присужденных средств. Имейте в виду, что для организаций, у которых еще нет УИЮЛ, регистрация на него может занять несколько недель. Регистрация ВСУГ на момент подачи заявки не требуется, но в случае получения финансирования вашей организации потребуется действующий/утвержденный регистрационный номер ФСУГ.

Кандидаты, у которых нет достаточного широкополосного доступа, могут совместно с сотрудником программы PNW найти подходящее решение для подачи заявки.

<u>Чтобы получить дополнительную поддержку или условия доступа к</u> приложению, отправьте электронное письмо в программу «Процветающие общества» по адресу thrivingcommunities@philanthropynw.org

Чтобы получить доступ к заявке, вам сначала необходимо зарегистрироваться в системе Fluxx, онлайн-системе грантов, призванной упростить и сделать процесс подачи заявок более доступным. Через Fluxx вы подадите заявку, и в случае успешного получения гранта вы также будете отправлять отчетность о грантах здесь же. Ваши регистрационные данные не сохраняются в Philanthropy Northwest, поэтому храните их в безопасном месте, чтобы получить доступ к системе Fluxx. Если у вас возникнут технические проблемы при создании учетной записи Fluxx, напишите нам по адресу fluxxta@philanthropynw.org.

После регистрации вы сможете получить доступ к заявке на грант. После запуска вы сможете сохранить свой прогресс по мере работы с приложением, и его не нужно будет выполнять за один присест.

5. Допустимые и недопустимые затраты

Кандидатам рекомендуется посетить страницу «<u>Как разработать бюджет |</u> <u>Агентство по охране окружающей среды США</u>», чтобы ознакомиться с онлайнтренингом по разработке бюджета грантов Агентства по охране окружающей среды.

Примеры допустимых затрат включают в себя:

- Зарплаты и заработная плата
- Дополнительные льготы
- Расходные материалы/средства
- Услуги, предоставляемые подрядчиками или консультантами, непосредственно связанными с проектом (см. руководство о том, что лимит консультантов не должен превышать 91,95 долл. США в час).
- Оборудование, необходимое для проекта (отвечающее

Примеры недопустимых расходов включают в себя*:

- Алкогольные напитки
- Штрафы или пени
- Расходы, связанные с лоббированием или политической деятельностью
- Конференц-питание, напитки, закуски, развлечения, кейтеринг. В соответствии с соглашениями об оказании помощи Агентству по охране окружающей среды расходы на легкие закуски и питание во время собраний обслуживающего персонала и аналогичных повседневных мероприятий не допускаются.
- Подарки

	образов деятель проекто • Косвенн утвержд косвенн	иям) на обучение и ательную ность, связанную с		•	Путешествие первым классом/бизнес-классом
--	--	---	--	---	---

^{*}Недопустимые расходы <u>строго запрещены</u> за счет средств Агентства по охране окружающей среды. Помимо этой заявки на грант, организации могут искать финансирование в другом месте для удовлетворения потребностей, таких как питание для конференций.

6. Обзор программы и доступные виды финансирования

Программа «Процветающие сообщества» предлагает гранты на три типа проектов:

<u>Тип 1: Оценка</u> — для сообществ, которым необходимо собрать информацию и понять проблему экологической справедливости, прежде чем они смогут разработать план и принять меры по решению проблемы, и в конечном итоге решить проблему.

Тип 2: Планирование — для сообществ, готовых создать план сообщества по решению проблем экологической справедливости. Это может включать в себя развитие партнерских отношений с другими организациями, проведение совещаний по планированию и создание плана действий с указанием целей, задач и шагов, которые необходимо предпринять.

Тип 3: Разработка проекта — для сообществ, которые уже хорошо разбираются в местных проблемах окружающей среды и/или общественного здравоохранения, уже разработали общий план сообщества по решению этих проблем и/или в настоящее время готовы к его реализации.

Каждый тип гранта имеет свой срок действия.

Тип гранта	Сумма гранта	Период гранта
Первый тип: Проекты по	До 150 000	До одного года (12
оценке	долларов	месяцев)
Второй тип: Планирование	До 250 000	1 или 2 года
	долларов	
Третий тип: Разработка	До 350 000	2 года
проекта	долларов	

Примеры проектов в области экологической справедливости, которые могут быть профинансированы, включают, помимо прочего, следующее:

- Качество воздуха и астма
- Мониторинг качества воздуха на линии забора
- Качество воды и отбор проб
- Небольшие проекты по очистке
- Улучшение доступа к продовольствию для сокращения пробега транспортных средств
- Проблемы ливневых вод и зеленая инфраструктура
- Загрязнение свинцом и асбестом
- Пестициды и другие токсичные вещества
- Здоровые дома, которые эффективно используют энергию и воду и не подвержены загрязнению воздуха внутри помещений
- Незаконная деятельность по сбросу мусора, такая как образование, информационно-пропагандистская деятельность и мелкомасштабная очистка
- Подготовка к чрезвычайным ситуациям и устойчивость к бедствиям
- Профессиональная подготовка по охране окружающей среды для профессий, снижающих выбросы парниковых газов и других загрязнителей воздуха
- Тренинг по вопросам экологической справедливости для молодежи
- Другое

Проекты, предполагающие исследования, отбор проб, тестирование, мониторинг, исследования, использование экологических данных и другие научно обоснованные мероприятия, требуют плана проектов по обеспечению качества (ППОК), который может быть оплачен за счет средств этого гранта. Для получения дополнительной информации о требованиях ППОК посетите вебсайт AOOC или по данной ссылке с дополнительной информацией о сборе данных.

Если в рамках проекта вы будете проводить исследования на людях, протокол вашего проекта должен быть одобрен Институциональным наблюдательным советом (ИНС), а также сотрудником по обзору исследований на людях (HSRRO)

Агентства по охране окружающей среды. Чтобы узнать больше, будет ли ваша работа связана с проведением исследований на людях, <u>посетите раздел часто</u> задаваемых вопросов здесь.

Проекты по оценке типа 1 — 1 год, до 150 000 долларов США

Гранты на оценку типа 1 предназначены для сообществ, которым необходимо собрать информацию и понять проблему, прежде чем они смогут разработать план и принять меры по ее решению и в конечном итоге решит проблемы.

Организациям и заявителям предоставляются гранты на оценку, которые помогают им на начальных этапах работы по решению конкретных проблем, затрагивающих их на местном уровне, путем проведения оценок проблем окружающей среды и общественного здравоохранения. Гранты на оценку типа 1 предоставляются на сумму до 150 000 долларов США на срок реализации проекта, составляющий один год.

Ниже приведен список видов деятельности, которые могут претендовать на получение гранта 1-го типа. Эти примеры приведены только в иллюстративных целях, и список не является исчерпывающим:

- Исследования, качественные и/или количественные исследования*
- Отбор проб*
- Тестирование*
- Мониторинг*
- Расследования*
- Опросы и исследования
- Общественное образование

(*означает, что может потребоваться приложение ППОК)

ПРИМЕР ПРОЕКТА ТИПА 1

Небольшая некоммерческая организация, поддерживающая местные инициативы по обеспечению продовольственного суверенитета, получила в дар землю, расположенную в хронически недофинансируемом населенном пункте, для создания лесонасаждений с целью обеспечения поставок продовольствия местного происхождения. К сожалению, этот участок использовался для незаконного сброса мусора, и на территории есть мешки с мусором и другой мусор. Это финансирование поможет волонтерам координировать проведение обследований поперечных разрезов для документирования необходимых мер по восстановлению, а также для выявления потенциальных опасностей для здоровья на объекте. Для такого типа проектов, скорее всего, потребуется план проекта по обеспечению качества (ППОК), поскольку экологическая информация собирается, оценивается и используется. Получателю гранта необходимо будет поработать со своим сотрудником по программе, чтобы лучше понять процесс ППОК.

Проекты по планированию типа 2 — 1-2 года, до 250 000 долларов США

Гранты на планирование типа 2 предназначены для организаций, которые провели оценку проблем экологической справедливости в своем сообществе и готовы создать общий план сообщества для решения этих проблем. Сюда входит развитие партнерских отношений с другими заинтересованными сторонами и организациями, проведение совещаний по планированию и создание плана действий с целями, задачами и шагами, которые необходимо предпринять.

Планирование проектных мероприятий может способствовать решению нескольких экологических проблем, например качества воздуха и воды. Гранты типа 2 рассчитаны на сумму до 250 000 долларов США со сроком реализации проекта - один или два года.

Ниже приведен список видов деятельности, которые могут претендовать на получение гранта 2-го типа. Эти примеры приведены только в иллюстративных целях, и список не является исчерпывающим:

- Планирование
- Налаживание партнерских отношений
- Информационно-просветительская работа с общественностью
- Координация с членами сообщества для решения экологических проблем
- Учебные мероприятия для общественных организаций и членов сообщества
- Проекты и мероприятия по привлечению общественности, такие как очистка пустырей
- Небольшие покупки и приобретения земли, на которые требуется менее половины общей суммы гранта (до 125 000 долл. США)

Аналогичные проекты также приемлемы.

ПРИМЕР ПРОЕКТА ТИПА 2

Общественные действия соберут местное жилищное управление, электроэнергетические и сервисные организации для координации совместной кампании «Здоровые дома» и проведения кампании по благоприятной электрификации. Кампания пойдет на пользу обездоленному сообществу, которое было переселено в связи со строительством автострады несколько лет назад. Проект направлен на создание общего плана сообщества, включающего взаимодействие с заинтересованными сторонами, учебные занятия и просвещение общественности.

Разработка проекта типа 3-2 года, до 350 000 долларов США

Гранты на разработку проектов типа 3 предназначены для сообществ, которые уже хорошо понимают свои местные проблемы окружающей среды и/или общественного здравоохранения, уже получили необходимые научно обоснованные результаты и/или прошли оценку, уже разработали общий план сообщества по решению этих проблем и/или в настоящее время готовы реализовать проект на месте.

Создание или поддержание ключевых партнерских отношений с заинтересованными сторонами сообщества является неотъемлемой частью разработки и реализации общего плана сообщества. Поэтому создание партнерств также может быть частью проектов в области развития.

Мероприятия по проектам в области развития могут быть направлены на решение нескольких экологических проблем, например воздействия свинца и асбеста. Гранты типа 3 предоставляются в сумме до 350 000 долларов США и предусматривают срок реализации проекта - два года.

Ниже приведен список видов деятельности, которые могут претендовать на получение гранта 3-го типа. Эти примеры приведены только в иллюстративных целях, и список не является исчерпывающим:

- Чертежи строительных проектов или проектов по очистке, схемы и технические разработки
- Работа по получению разрешений на экологический проект
- Небольшие покупки и приобретения земли, на которые требуется менее половины общей суммы гранта (до 175 000 долл. США)
- Выполнение проектных планов
- Работа с общественностью и просвещение по вопросам экологической справедливости в вашем сообществе
- Работы по очистке и восстановлению

Аналогичные проекты также приемлемы. Пожалуйста, свяжитесь с нашими сотрудниками с конкретными вопросами о приемлемости вашего проекта.

ПРИМЕР ПРОЕКТА

Правительство сельских племен уже много лет следит за ухудшением качества воды в Голубой реке после прекращения добычи полезных ископаемых в этом водоразделе более десяти лет назад. Члены племен зависят от ручья и реки как источника питьевой воды, а также средства к существованию, но вынуждены ограничивать эту деятельность из-за загрязнения воды и сокращения популяции рыб. Правительство племени недавно завершило разработку плана по природным ресурсам, в котором решение этой проблемы качества воды отнесено к числу приоритетных задач и включает План проектов по обеспечению качества (ППОК), который уже был одобрен Агентством по охране

окружающей среды в рамках другого грантового проекта. Этот грант поможет им начать реализацию трех инициатив по качеству воды, определенных в процессе планирования.

7. График реализации грантовой программы

Пожалуйста, ознакомьтесь с запланированным обзором и сроками финансирования для каждого из этапов гранта. Заявки на гранты будут приниматься на постоянной основе, в течение которого открыт данный тип гранта (отмечен знаком «Х» ниже); однако каждый раунд имеет определенную дату, чтобы обеспечить справедливость и оперативность процесса рассмотрения заявки на грант в соответствии со сроком. Обратите внимание, что даты подачи заявок могут меняться и периодически обновляться в течение трех лет грантового финансирования. Обновления будут доступны на веб-сайте Philanthropy Northwest.

Раунд	Дата начала приема заявок	Срок подачи заявки*	Тип 1	Тип 2	Тип 3	Уведомление о выборе
1	8 октября 2024 г.	15 декабря 2024 г.	•		X	март 2025 года
2	январь 2025 года	апрель 2025 г.	X	X	X	июнь 2025 года
3	март 2025 года	май 2025 года	X	Χ	Χ	июль 2025 года
4	май 2025 года	июль 2025 года X X			сентябрь 2025 года	
5	август 2025 года	октябрь 2025 года	Х	Х		декабрь 2021 года
6	ноябрь 2025 года	февраль 2026 года	Х	Х		апрель 2026 года
7	февраль 2026 года	апрель 2026 года	Х июнь 20		июнь 2016 года	

^{*} Заявки принимаются на постоянной основе в том окне, в котором открыт указанный тип гранта (отмечен знаком «Х»). Обратите внимание, что столбец «Срок подачи заявов» соответствует столбцу «Уведомление о выборе». Например, все заявки типа 3, полученные до 15 декабря 2024 года, в случае одобрения будут рассмотрены с целью потенциальной даты выдачи гранта в марте 2025 года. Любые заявки, полученные после 15 декабря 2024 года, будут рассмотрены в следующем раунде с возможной датой присуждения гранта в июне 2025 года.

В случае выигрыша гранта, окончательный срок реализации проекта будет указан в грантовом соглашении и начнется сразу после подписания грантового соглашения. Мы не можем продлевать сроки, поэтому, пожалуйста, планируйте, чтобы грантовое финансирование было израсходовано к концу срока действия

гранта. Все финансирование должно быть израсходовано в сроки грантового соглашения.

8. Вопросы и рекомендации по подаче заявки

Посетите веб-сайт Philanthropy Northwest <u>Thriving Communities</u>, где вы найдете загружаемую версию вопросов для подачи заявки в формате Word, которая поможет вам спланировать заявку на грант. Сотрудники Philanthropy Northwest проведут серию вебинаров в поддержку заполнения заявок, а также проведут встречи в рабочее время с нашими сотрудниками по программам. Пожалуйста, посетите веб-сайт Philanthropy Northwest для получения дополнительной информации или обратитесь по <u>адресу электронной почты thrivingcommunities@philanthropynw.org</u>.

9. Процесс рецензирования

Команда членов сообщества рассмотрит и оценит каждую заявку сначала индивидуально, а затем коллективно. Philanthropy Northwest изучит все баллы по заявкам, чтобы обеспечить справедливое распределение между географическими и демографическими группами.

Philanthropy Northwest будет использовать процесс экспертной оценки, ориентированный на сообщества, для оценки заявок, который будет сосредоточен на принятии решений в сообществе из 10-ти регионов, чтобы учесть их жизненный опыт и голос. Процесс проверки будет состоять из трех этапов: первоначальной проверки, экспертной оценки сообщества и процесса балансировки средств для определения рекомендаций по финансированию.

На первом этапе будет проведен первоначальный анализ, призванный убедиться в том, что заявки поступили от соответствующих организаций, что проекты имеют право на финансирование и что заявки заполнены. После прохождения первоначальной проверки второй этап — экспертная оценка сообщества. Группы рецензентов из 10-ти регионов, не связанные ни с какими организациями, претендующими на грантовое финансирование «Процветающие сообщества» 10-ти регионов, индивидуально рассмотрят небольшую партию заявок и оценят их, а затем соберутся вместе в группу, чтобы проанализировать полученные баллы и при необходимости скорректировать их.

Затем результаты экспертных групп будут собраны компанией Philanthropy Northwest для определения победителей этого раунда финансирования. Сотрудники могут вынести некоторые рекомендации по финансированию, чтобы обеспечить равное распределение финансирования по всему региону и общинам Justice40 (Справедливость 40).

Сотрудники Philanthropy Northwest совместно с нашим Консультативным комитетом и Целевой группой создали комплексную рубрику для рассмотрения заявок на гранты, чтобы гарантировать, что комитеты по экспертной оценке руководствуются одними и теми же критериями при рассмотрении.

10. Критерии оценки

Ниже приведены критерии оценки и баллы, начисляемые за грант «Процветающие сообщества».

Приоритеты финансирования	Баллы	Критерии
Общественная польза, участие сообщества и представительство общественности	60	 Программа поддерживает определенные сообщества Justice40 (Справедливость 40) Программа вовлекает членов сообщества в планирование и постановку целей
Результат экологической справедливости	30	 Программа, занимающаяся вопросами экологической справедливости: сообществам, на которые приходится непропорционально большая доля негативных экологических последствий от коммерческой деятельности или реализации государственных программ/политик. Программа устанавливает четко определенные цели и использует систему отслеживания результатов.
Бюджет *	10	 Предлагаемые бюджетные расходы представляются разумными (допустимыми) и обоснованными с учетом объема и продолжительности программы

^{*} ВОПРОСЫ О БЮДЖЕТЕ И ОПИСАНИЕ БЮДЖЕТА ТРЕБУЮТСЯ ТОЛЬКО ДЛЯ ГРАНТОВ ТИПА 3

11. Требования к отчетности

Отчеты о выполнении проекта

Philanthropy Northwest направлена на облегчение бремени отчетности для получателей грантов. Сотрудники программы будут работать с получателями

грантов над тем, как они будут отслеживать и оценивать успешность проектов, а отчеты будут представляться в системе Fluxx.

Отчеты будут представляться ежеквартально и будут содержать обновленную информацию и информацию о ходе реализации проекта, достигнутых успехах и возникших проблемах, предварительных данных, результатах и описание деятельности, ожидаемой в последующий отчетный период, включая описание оборудования, методов и материалов, которые будут использоваться или оцениваться. В отчетность также будет включена обновленная информация о бюджете и ходе выполнения плана работы, включая любые изменения в ожидаемом графике и сокращении расходов. В отчетность также должны быть включены любые изменения в составе ключевого персонала, связанного с проектом.

12. Сроки и условия

Ознакомьтесь с применимыми условиями Агентства по охране окружающей среды для гранта «Процветающие сообщества 10-ти регионов» на <u>веб-сайте</u> <u>Агентства по охране окружающей среды</u> или в отдельном документе на нашем веб-сайте.